

PROVINCIAL LIBRARY MANITOBA

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial Library City

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

PIK VIII. 4. 18 (761). ЧЕТВЕР, 11. ЛЮТОГО 1926. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, FEBRUARY 11th, 1926. No. 18 (761). VOL. VIII.

СЕНАТ УПОВАЖИВ КУЛИДЖА ПОЛАГОДИТИ СТРАЙК МАЙНЕРІВ.

Помимо ухвалення сенату, президент не думає робити ніяких заходів для закінчення майнерського страйку.

ВАШИНГТОН, 9. лютого. — Сенат уповноважив сьогодні президента Куліджа скликати до Білого Дому власників копалень і майнерів для погодження 6-місячного майнерського страйку. Президент може скликати цю конференцію, коли у нього буде відповідна резолюція.

Резолюцію за зивом до президента вніс демократичний сенатор Ковленд з Нью-Йорку. За резолюцією було 54 голоси, проти 21.

Помимо ухвалення сенатом повищої резолюції, з Білого Дому повідомляють, що президент зовсім не думає мішатися до вуглевого страйку. Кажуть, що резолюцію ухвалено лише тому, щоб збути клопоту. Автор резолюції, сенатор Ковленд, заявив був після першого відкриття його резолюції, що буде підносити справу кожного дня, і витрачено було багато часу на голосування.

НЕ БУДУТЬ ОГОЛОШУВАТИ ПУБЛИЧНО ДОХОДОВОГО ПОДАТКУ.

Американський сенат відкинув внесок, щоб дохідовий податок був отворений для публічної інспекції.

ВАШИНГТОН, 9. лютого. — 49 голосами проти 32 сенат рішив не подавати до публічного відома суми дохідового податку поодиноких осіб.

За тим, щоб оголошувати дохідовий податок, голосувало 15 республиканців, 16 демократів і один робітничо-фармерський сенатор. Проти голосувало 33 республиканців і 16 демократів.

Дебата над справою оголошення дохідового податку тягнулася чотири дні.

Республиканський сенатор Норіс з Небраски поставив поправку, щоб весь дохідовий податок був отворений для публічної інспекції.

На підтримання своєї поправки він говорив шість годин і наводив випадки корупції та злодійства в податковому бюро, які, казав він, не мали місяця, коли-б дохідовий податок був публічно проголошений.

КОМУНІСТА МАРТІ ЗАСУДЖЕНО НА 10 МІСЯЦІВ ВЯЗНИЦІ.

Французького комуніста обвинувачувано за статтю, поміщену в комуністичному органі "Іманіте".

ПАРИЖ, 3. лютого. — Перед місцевим судом закінчилася вчора розправа проти комуніста Анрі Марті, якого обвинувачувано в закликанні робітників "до повстання і убійства".

Підставою до обвинувачення була стаття Марті в комуністичному дзєвнику "Іманіте", написана з приводу проголошення генерального страйку на знак протесту проти війни в Мароку.

Марті засуджено на 10 місяців в'язниці і на заплата грошевої карі в сумі 3,000 франків.

НАПАД ФАРМЕРА НА УЧИТЕЛЬКУ.

Фармер Кліфорд Гартрі напав на учительку Лідіан Тестлі в школі Барнволда, коло Ешера, Ман., і буде відповідати за це перед судом.

Гартрі увійшов до школи і зажадав, щоб учителька впустила його двоє дітей. Учителька відповіла йому, щоб зачекав, поки не скінчиться наука, так як це було вже незадовго до скінчення науки.

Тоді Гартрі схопив учительку за горло і аж ученики мусіли стати в обороні учительки та вирвали її з рук фармера. Замітним є це, що фармер і

20 БЕЗРОБІТНИХ ДІСТАЛИ РОБОТУ ВІД УРАДУ.

ЕДМОНТОН, Алта., 9. лютого. — Двадцятьох робітників, що були освободжені з в'язниці в Форт-Саскеван і привезені в суботу до міста, дістали від уряду роботу за існуючу тепер платню.

Вони є частиною контингенту безробітних, що були засуджені в Келгари за незаплатення за їду в реставрації і зістали недавно освободжені на приказ міністерства справедливости.

В МІСТАХ ПОЛЬЩІ Є 300,000 БЕЗРОБІТНИХ.

ВАРШАВА, 5. лютого. — Урядова статистика виказує, що в Польщі є тепер 300 тисяч безробітних у міському фабричному промислі. Є це третина польського промислового робітництва.

ОКУПАЦІЙНА АРМІЯ БУДЕ ЗМЕНШЕНА.

ПАРИЖ, 5. лютого. — Французький і німецький уряди прийшли до компромісу в справі зменшення альянтських окупаційних армій в Наддерніні.

Кажуть, що Франція згодилася зменшити число свого війська з 75,000 на 60,000 під умовою, що Німеччина виконає ті точки Версальського договору, що відносяться до летництва, та підписані конвенції, в якій дасть альянтам сатисфакцію у всіх справах летництва. Німеччина обіцяла це зробити.

В АМЕРИЦІ Є 20 МІЛІОНІВ АВТОМОБІЛІВ.

ВАШИНГТОН, 9. лютого. — Секретар торговлі Гувер сповіщає, що в Злуч. Державах є зареєстрованих 19,999,436 автомобілів, в той час як решта цілий світ має лише 6 мільйонів автомобілів.

РАДЯНСЬКІ МЕХАНІКИ ДО ПРАЦІ У ФОРДА.

ДІТРОЙТ, Міш., 6. лютого. — Компанія Форда рішила прийняти до праці радянських механіків, що мають прибути з Радянського Союзу на один В. Сухомлінов.

ВІСТІ З ВІННІПЕГУ

МІСЬКА РАДА ВІДКИНУЛА ВНЕСОК ПОЛФОРДА.

На засіданні міської ради у Вінніпегу минулого понеділка повалено внесок алдермена Полфорда, щоб назначити комітет з шістьох членів ради, який мав би вирішити, чи місто повинно перебраться на свою власність Вінніпегську електричну компанію, коли скінчиться її теперішня угода з містом.

За внеском було 8 голосів, проти 9. За внеском голосували робітничі алдермени і двох буржуазних: внескодавць Полфорда і Дейвідсон. Проти внеску були всі решта буржуазні алдермени.

Повалення цього внеску вказує на те, що справа закупки Вінніпегської електричної компанії не буде зrealізована та що контракт між компанією і

ВЕЛИКА ЧАСТИНА АНГЛІЇ НАВИЩЕНА ПОВІНЯМИ.

ЛОНДОН, 9. лютого. — Велика частина Англії знову знаходиться під водою. В деяких частих країни повінь є більша, як була в січні. З минулих 22 днів лише один був без дощу. Останні два тижні були вимково мокрі.

Майже всі ріки виступили з берегів і багато тисяч акрів низько положеної землі та частини кількох міст залиті водою.

ВЕЛИКА БРИТАНІЯ ПРОТИ ЗМЕНШУВАННЯ ПОЛЬСЬКОЇ АРМІЇ.

АНГЛІЙСЬКИЙ ПОСОЛ У ВАРШАВІ ВІЛІАМ МЕКС МІЛЕР ЗАЯВИВ ПРО ЦЕ В РОЗМОВІ З ЧЛЕНАМИ ПОЛЬСЬКОГО УРАДУ.

ВАРШАВА, 3. лютого. — Англійський посол у Варшаві Вільям Мекс Мілер заявив у розмові з членами польського уряду, що Велика Британія є рішучо проти всякого зменшення польської армії.

Ця заява була зроблена в зв'язку з домаганням зменшення польської армії, яке востаннє були американські фіналісти, коли Польща звернулася до них за позичкою.

ТУРЕЧЧИНА ЗАЯВИЛА АНГЛІЇ, ЩО НЕ ПРИЙМЕ РІШЕННЯ ЛІГИ.

ТУРЕЦЬКИЙ УРАД КАЖЕ, ЩО НЕ БУДЕ ЗВЕРТАТИ НАЙМЕНШОЇ УВАГИ НА РІШЕННЯ ЛІГИ НАЦІЙ В СПРАВІ МОЗУЛІ.

ЛОНДОН, 8. лютого. — З добре поінформованого джерела повідомляють, що турецький уряд повідомив уряд Британії, що Туреччина під ніякою умовою не прийме рішення Ліги Націй в мозульському спорі, яким віддано частину турецької території Іракові, що знаходиться під британським мандатом.

РІФИ ПРИГОТОВЛЯЮТЬСЯ ДО ВІЙНИ З ФРАНЦІЄЮ І ЕСПАНІЄЮ.

БРИТАНСЬКИЙ КАПІТАН ГОРДОН КЕНІНГ КАЖЕ, ЩО АБД-ЕЛЬ-КРИМ І ЙОГО ПРИЯТЕЛІ НЕ МАЮТЬ НАМИРУ ПІДДАТИСЯ.

ГІБРАЛЬТАР, 9. лютого. — Капітан Гордон Кенінг, британський посередник, який хотів недавно привести до миру між Французями і Ріфами, заявив представникові пресової агенції, що Абд-ель-Крим готується на рік а може й на два роки війни з Францією та Іспанією.

УРАД АМЕРИКИ ПОСЯГАЄ НА ПРАВА МЕКСИКА, КАЖЕ КАЛЕС.

МЕКСИКАНСЬКИЙ ПРЕЗИДЕНТ ЗАЯВЛЯЄ, ЩО МЕКСИКА МАЄ ПРАВО ВИДАВАТИ ТАКІ ЗАКони, ЯКІ ЙОМУ ПОДОБАЮТЬСЯ.

МІСТО МЕКСИКО, 4. лютого. — Мексиканський уряд одержав від американського уряду другу ноту, в якій протестується проти нового мексиканського земельного закону.

Уряд не дав ще відповіді на цю ноту, але президент Калес заявив газетам, що його уряд "дальше стоїть на становищі, що мексиканський земельний закон не конфіскує Американцям їх земельних посідастей, та що Мексико, як самостійна країна, має право видавати такі закони, які йому подобаються, без огляду на те, що про них думають сусіди."

МІСТО МЕКСИКО, 6. лютого. — Президент Калес заявив вчора в розмові з американськими кореспондентами, що уряд Злучених Держав посягає по невідкличні права Мексика. Калес думає, що американський уряд дався намовити до цього кроку великими підприємцями.

Він призначив, що мексиканський уряд хоче ворогувати зі Злученими Державами; теперішній уряд хоче лише обороняти права Мексика та виповнити свої закони.

Калес признав, що прихилиється на сторону робітників, але рівночасно заявив, що хоче охороняти всі верстви населення.

Відновляйте переплату на "Українські Робітничі Вісті!"

ВІТОЧАТЬ ПРОЦЕС ПРОТИ КАРОЛІЯ.

ВІДЕНЬ, 3. лютого. — З Будапешту доносять, що угорський уряд рішив виточити процес проти бывшего прем'єра графа Каролія, обвинувачуючи його за державну зраду і обиду регента Горті.

Мотивом для обвинувачення послужила заява Каролія в розмові зі співробітником французької газети "Котидіан".

КИТАЙЦІ ПАЛЯЧІ ВИПШЛИ НА СТРАЙК.

КАНТОН, Китай, 5. лютого. — Китайські палячі на сипарському пасажирському кораблі "Empress of Russia" і одному британському прибережному пароплаві вийшли вчора на страйк.

Пару годин пізніше корабель "Empress of Russia" відплив до Джонк бей, звідки має приготувитися до відпливу до Ванкуверу в Канаді.

ВІДКЛИКАВ ЗРЕЧЕННЯ ПРАВД ДО ПРЕСТОЛА.

ВІДЕНЬ, 6. лютого. — Тут кружляли сьогодні поголоски, неоподтвержені з ніякого джерела, що бувший румунський престолонаслідник Кароль відкликає своє попереднє зречення прав до румунського престолола.

Кароль дальше перебуває в Мільні, а разом з ним живе в тому самому готелі його коханка Люпеску.

ПІДДУБНИЙ БУДЕ БОРОТИСЯ З СТЕЧЕРОМ.

Американський і світовий чемпіон-борець Джов Стечер згодився ще раз боротися з українським силачем Іваном Піддубним під умовою, що Піддубний положити перше італійського чемпіона Ренато Гардіні і польського — Станіслава Збішка (старшого). Піддубний буде боротися перше з Гардіні, а потім зі Збішком.

Менеджер Піддубного, Жак Преффер, згодився виплатити Збішкови 5,000 доларів, якщо Піддубний не положить його за 45 минут.

Американські газети пишуть, що Піддубний має 54 роки, а Станіслав Збішко 56 років.

МІТІНГ! — МІТІНГ!

Старанням Миського Центрального Комітету Компартії Канади у Вінніпегу відбудеться В П'ЯТНИЦЮ, 12. ЛЮТОГО, в головній квартирі партії п. ч. 446 СЕЛКІРК ЕВНЮ

МАСОВИЙ МІТІНГ, на якому буде промовляти ТОВ. МАЛКОЛМ БРУС з Торонто.

Товариші робітники і робітничі міста Вінніпегу! Приходьте на цей мітинг яконайчисленніше і приводіть своїх товаришам по праці про цей мітинг. Ц.М.К. Компартії.

СТРАЧЕННЯ ДЖ. Б. СТАНТОНА І СТ. НАЗАРА.

У вівторок 9. лютого, о год. 7.30 рано, на подвір'ю провінціоальної в'язниці у Вінніпегу повисено за злочин убійства Джана Бейкера Стантона і Стефана Назара (Українець).

Перед страченням оба засуджені мали при собі попів: Стантон д-ра Вудсайда, а Назар — Ф. Божика.

Независима Партія Праці у Вінніпегу і її посли в манітобському провінціоальному парламенті домагалися помилування Стантона й Назара, однак їх заходи не увінчалися успіхом.